
                                                                                                                                                                                             

ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΘΟΡΙΚΟΥ (Γ.Α.Σ.Κ.) 

ΑΡ. ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ Γ.Γ.Α.: ΞΤ36 

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ, ΔΙΔΑΣΚΑΛΟΥ ΚΑΜΠΑ ΚΑΙ ΔΡΑΚΟΥ Ν., ΚΑΛΥΒΙΑ ΘΟΡΙΚΟΥ, Τ.Κ. 19010 

                ΤΗΛ. 22990 49349, e-mail: gask.basketball@gmail.com, fb: @gaskbasket  
 

 

                                                                                                                         Καλύβια, 7 Ιουνίου 2025 

   Α.Π.: 030 

 

 

Προς: Όλα τα μέλη του Γ.Α.Σ. Καλυβίων Θορικού 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε Τακτική Γενική Συνέλευση για τέλεση ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ   

                                                

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Γ.Α.Σ. ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΘΟΡΙΚΟΥ προσκαλεί τα μέλη του σε 

Τακτική Γενική Συνέλευση για την τέλεση Αρχαιρεσιών (σύμφωνα με τα άρθρα 22 και 23 του 

καταστατικού) την Παρασκευή 20 Ιουνίου 2025 και ώρα ενάρξεως 18:00 στο Κλειστό 

Γυμναστήριο «Αντώνης Τρίτσης».  

Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης είναι τα παρακάτω: 

1. Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης 

2. Ανακοίνωση και έγκριση έκθεσης της Εξελεγκτικής Επιτροπή για την περίοδο 01.01.2025-

15.06.2025 (Οι ετήσιοι προγενέστεροι απολογισμοί έχουν εγκριθεί σε προηγούμενες Γ.Σ.) 

3. Λογοδοσία και έκθεση πεπραγμένων απερχόμενης Διοίκησης 

4. Έγκριση Ισολογισμού - Οικονομικού Απολογισμού για την περίοδο 01.01.2025-15.06.2025 

(Οι ετήσιοι προγενέστεροι οικονομικοί απολογισμοί έχουν εγκριθεί σε προηγούμενες Γ.Σ.) και 

απαλλαγή Εξελεγκτικής Επιτροπής και Διοικητικού Συμβουλίου από πάσα ευθύνη 

5. Εκλογή εφορευτικής επιτροπής 

6. Εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου και Εξελεγκτικής Επιτροπής. 

Η Γενική Συνέλευση θα βρίσκεται σε απαρτία εφόσον παρίστανται τα ½ πλέον ενός των μελών 

που έχουν δικαίωμα ψήφου, και που έχουν επίσης εκπληρώσει όλες τις οικονομικές τους 

υποχρεώσεις προς το σωματείο μέχρι την ημερομηνία της συνόδου της Γενικής Συνέλευσης, 

σύμφωνα με το καταστατικό. Στην περίπτωση που δεν υπάρξει απαρτία, όπως το καταστατικό 

ορίζει, θα πραγματοποιηθεί επαναληπτική Τακτική Γενική Συνέλευση την ίδια ημέρα, στον ίδιο 

χώρο και ώρα 18:15, με τα παρόντα ταμειακώς τακτοποιημένα μέλη. Η ψηφοφορία για την 

ανάδειξη των καταστατικών οργάνων του Συλλόγου θα διαρκέσει από τίς 18:30 έως τις 20:30.  

Δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου (σύμφωνα με το άρθρο 10 του καταστατικού) έχουν τα 

ταμειακώς τακτοποιημένα μέλη που είναι εγγεγραμμένα στον σύλλογο τουλάχιστον ένα (1) 

χρόνο πριν την ημερομηνία των εκλογών. Παρακαλούνται τα μέλη που επιθυμούν να θέσουν 

υποψηφιότητα για την εκλογή τους στο νέο Δ.Σ., καθώς και στην εξελεγκτική επιτροπή, να 

καταθέσουν την υποψηφιότητά τους μέχρι και την Τετάρτη 18 Ιουνίου 2025 και ώρα 18:30, με 

ενυπόγραφη επιστολή που θα παραδοθεί στη γραμματεία του Συλλόγου ή με την αποστολή της 

(ψηφιακά υπογεγραμμένη μέσω gov.gr ή με πιστοποιημένη ψηφιακή υπογραφή) στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση gask.basketball@gmail.com. Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από 

Υπεύθυνη Δήλωση του αιτούντος (με γνήσιο υπογραφής ή ψηφιακά υπογεγραμμένη μέσω 

gov.gr ή με πιστοποιημένη ψηφιακή υπογραφή) στην οποία θα αναφέρει ότι δεν εμπίπτει στα 
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κωλύματα, στις απαγορευτικές διατάξεις και στους περιορισμούς που προβλέπονται από τον Ν. 

2725/99 γενικότερα και ειδικότερα από τα αρ. 3, 12, 21 και 22 του Ν.2725/1999, όπως αυτός 

ισχύει σήμερα. [Τα σχετικά έντυπα διατίθενται ηλεκτρονικά κατόπιν αιτήματος ή από τη 

γραμματεία του συλλόγου καθημερινά 08:30-14:00] 

 

Με εκτίμηση, 

εκ μέρους του Δ.Σ. του 

Γ.Α.Σ. Καλυβίων Θορικού 

 
 


